JlenenHue
MHOIFo3Ha4yHoOro 4ucna
Ha OOHO3Ha4yHOEe»









50 * 800 1400 : 70

26 * 100 1800 : 100

300 : 10 2000 * 30



18 20 30 2600 60.000















X*6=4200 /5:x=3 X*4 =648
X=4200:6 X=75:3 X =648 : 4
X =700 X =25 X =162
700 * 6 =4200 75:25=3 162*4 =648
4200 = 4200 3=3 648 = 648
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B TeéeMHOM JieCy €CTh
A | u30yIka, CTOUT 33]I0M =

«* | HamepeJ, B TOI H30YIIKE €CTh
cTapyllka, baOymika=fra
KHBCT

Hoc kproukom, 1iasza

OOJIBIIINE, CIIOBHO YTOJIbKH
rOpsiTy OYCHDb CTPAIIIHBIC
TaKHEy JbI00M BOJIOCHI CTOSIT.




[1nnHa kyneyeckoro asopa 40 m, a WWMpuUHa
B 2 pa3a MeHblUe. KakoBa anvHa 3abopa
BOKPYr 9TOro y4dacrka?

Kowlen beccmepTHbIN en Bynoyku,
KOTOpble ucnekna Bacunuca. B nepBbi OeHb
OH cben 120 WwTyK, BO BTOPOM AEHb — B S pa3
MeHbLLEe, YeM B MepBbIN, a B TPETUN — B 2
pa3sa borblle, YeM B NMEPBbLIA U BTOPON AEHb
BMecTe. CKonbko Oynoyek cben Kollen 3a
TPU OHA?



1)
2)




[1lpoBepKa
?

120 120 : 5 (120+120:5)* 2
PelleHune:
120 : 5 = 24 (6) — cben BO BTOPOW AEHb
1120 + 24 = 144 (6) — cven 3a gBa OHA
144 * 2 = 288 (0) — cben B TPETUN OEHb
144 + 288 =432 (0)
OTBeT: 3a Tpu aHA Kowlen cben 432 Oyroudku
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